



Príloha č. 2

Formulár projektového dokumentu na vysielanie dobrovoľníkov a expertov na rok 2018

1. Názov projektu
Vyslanie dobrovoľníka/-čky do Gruzínska
2. Stručný popis projektu
Hlavné ciele projektu: <ol style="list-style-type: none">1. Podpora rozvojovej spolupráce medzi Gruzínskom a Slovenskom2. Podpora rozvoja miestnej organizácie <i>For Better Future</i> a komunity v Gruzínsku3. Budovanie kapacít slovenských občanov a inštitúcií
Detailný popis činností dobrovoľníka/-čky: <ul style="list-style-type: none">• Aktívne zapájanie sa do prebiehajúcich aktivít organizácie <i>For Better Future</i> a to najmä v oblastiach migrácie, práce s interne presídleným obyvateľstvom, mladými ľuďmi, udržateľného mieru, ako aj neformálneho vzdelávania a sociálneho podnikania.• Prieskum aktuálnych potrieb obyvateľstva (podľa potreby buď terénny alebo sekundárne spracovanie dostupných dátových informácií) v územných celkoch, v ktorých hostiteľská organizácia momentálne vykonáva činnosť alebo do ktorých zvažuje rozšírenie svojej činnosti.• Komunikácia s miestnymi existujúcimi a potenciálnymi partnermi a donormi.• Vyhľadávanie možností rozvoja miestnej komunity cez nové grantové príležitosti, oslovovanie rôznych donorov a zapojenie sa do fundraisingových aktivít.• Podieľanie sa na príprave projektov v rámci gruzínsko – slovenskej rozvojovej spolupráce.• Spolupráca s lokálnym tímom na implementácii a administratíve v rámci prebiehajúcich projektov zameraných najmä na rozvoj miestnych komunít.• Sprevádzanie pracovníkov <i>For Better Future</i> v teréne a budovanie odborných kapacít dobrovoľníka/-čky prostredníctvom každodennej spolupráce s etablovanými rozvojovými a humanitárnymi organizáciami v teréne, ako aj budovanie kapacít vysielajúcej organizácie prostredníctvom pravidelnej komunikácie s dobrovoľníkom/-čkou.• Účasť na podujatiach, organizovaných prijímajúcou organizáciou, pomoc pri ich organizácii, prípadne účasť na rozvojových fórach iných organizácií v Gruzínsku.• Zviditeľňovanie slovenskej rozvojovej pomoci v Gruzínsku, ako aj na Slovensku a to formou blogov, verejných diskusií a príspevkov do médií.
3. Miesto realizácie projektu
Cerovani, Gruzínsko
4. Požiadavky na dobrovoľníka/ experta
Na dobrovoľnícky pobyt do Gruzínska by sme radi vyslali ako dobrovoľníka Martina Pavelku. Organizácia <i>For Better Future</i> sa zameriava aj na podporu rozvoja miestneho obyvateľstva a to cez



sociálne podnikanie. Martin po ukončení štúdia absolvoval ročnú stáž vo Viedni v Impact Hube, ktorý slúži ako inkubátor inovatívnych sociálnych podnikaní a coworking space. Počas svojej stáže získal užitočné skúsenosti v oblasti budovania medzinárodných teamov a projektov. Bol zapojený do strategického plánovania aktivít hubu, komunikácie a organizovania rôznych podujatí pre členov, ako aj finančného plánovania a administratívy interných procesov. Martin má skúsenosti aj v oblasti HR a veľmi dobré jazykové schopnosti. Martin začal svoju stáž aj v ADRA Slovensko a bol zapojený do prípravy rozvojových projektov pre SAMRS podaných v apríly 2018. Jeho prístup k práci je veľmi zodpovedný a intenzívne sa zaujíma o prácu v rozvojových krajinách, najmä v oblasti sociálneho podnikani

5. Harmonogram

Celková doba realizácie projektu (od – do):	8/2018 – 11/2019
Celková dĺžka pobytu dobrovoľníka/experta (od – do):	11 mesiacov v období medzi: September 2018 – August 2019

6. Identifikácia hostiteľskej organizácie

Názov: For Better Future

Právna forma: Nezisková organizácia

Štát: Gruzínsko

Dátum a číslo registrácie: 6.7.2009; B1304797

Stručne popíšte skúsenosti hostiteľskej organizácie s obdobnými aktivitami:

Organizácia bola založená v roku 2002 pod názvom Mládežnícka asociácia Akhlagori, avšak v dôsledku vojny v Južnom Osetsku v auguste 2008 organizácia zmenila svoje ciele a vízie a bola premenovaná. Organizácia sa zameriava na budovanie trvalo udržateľnej a aktívnej komunity a podporuje ekonomické a sociálne blaho žien a mládeže prostredníctvom odbornej prípravy a budovania mieru.

Medzi partnerov organizácia *For Better Future* patria Interkultura (Macedónsko), SV-Platform (Ukrajina) a Ikorta (Gruzínsko), ktoré aktívne spolupracujú na rozvojových projektoch.

Organizácia *For Better Future* za posledných 6 rokov spolupracovala s viac ako 700 lokálnymi, európskymi a americkými dobrovoľníkmi, a to najmä prostredníctvom lokálnych programov, Európskej dobrovoľníckej služby a programom Peace Corps.

Stručne popíšte históriu spolupráce s hostiteľskou organizáciou:

S hostiteľskou organizáciou sme doposiaľ nespupracovali.

7. Rozpočet projektu



Názov položky	Výška dotácie (EUR)	Výška spolufinancovania – vysielajúca organizácia (EUR)	Výška spolufinancovania – dobrovoľník (EUR)	Celkové náklady na položku (EUR)
1. Výdavky vznikajúce pred pobytom				
Doprava	500			500
Očkovanie a lieky	100			100
Víza	0			0
Poistenie na pobyt v zahraničí	250			250
Vstupná zdravotná prehliadka	175			175
2. Výdavky spojené s pobytom				
Náklady v mieste pobytu	8050		200	8250
Minimálne odvody do sociálnej a zdravotnej poisťovne (s výnimkou študentov)	1900		100	2000
3. Výdavky na prípravu/školenie dobrovoľníka/experta pred pobytom a aktivity realizované po návrate do SR				
Náklady na prípravu/školenie dobrovoľníka/experta	200			200
Náklady na aktivity realizované po návrate do SR v oblasti globálneho vzdelávania a verejnej informovanosti	200			200
4. Administrácia spojená s koordináciou dobrovoľníka/experta (náklady žiadateľa v SR)				
Koordinácia a administrácia vyslania dobrovoľníka/experta	450	100		550
Náklady spolu (EUR):	11 825	100	300	12 225



Titul, meno a priezvisko štatutárneho orgánu žiadateľa alebo osoby splnomocnenej štatutárnym orgánom žiadateľa:	Podpis:	Miesto podpisu:	Dátum podpisu:
Mgr. Daniel Kaba LL.M.		Bratislava	